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Чернігів масовано атакували
дрони: у місті горять
будинки та пошкоджено
заклад освіти
02:29 19.04.2026 Нд

Інформація щодо постраждалих наразі уточнюється

2 хв
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Фото: причиною пошкоджень стало падіння безпілотників (facebook.com/DSNSKHARKIV)

Російські окупанти в ніч на 19 квітня здійснили масовану атаку
дронами на Чернігів. Наразі вже є інформація про
постраждалих і пошкоджені будівлі в місті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
начальника Чернігівської МВА Дмитра Брижинського.

Читайте також: Весь Чернігів та більша частина області без
світла через удари РФ

"Місто знаходиться під масованою атакою ворога шахедами.
Зафіксовано падіння БпЛА в місті", - йшлося у повідомленні о
01:17.

Приблизно через півгодини Брижинський уточнив, що внаслідок
подання дронів загорілися два приватних будинки та
пошкоджено заклад освіту.

"Є постраждалі, інформація уточнюється", - додав він.

Оновлено о 07:50

Начальник КМВА Дмитро Брижинський повідомив, що
внаслідок нічної атаки РФ пошкоджені 7 приватних будинків,
адмінбудівля, заклад освіти та два автомобілі.

Окрім того, загинув 16-річний юнак, і ще 4 особи отримали
поранення. Зокрема, три жінки та чоловік.

Обстріли Чернігівської області

Нагадаємо, що протягом останніх кількох днів окупанти знову
почали обстрілювати об’єкти енергетики та інші об’єкти не лише
в Чернігівській області.

Зокрема, в ніч на 18 квітня ворог атакував об’єкт енергетики в
Ніжинському районі області. Через це без світла залишилися
380 тисяч абонентів.

Ще днем раніше, в ніч на 17 число, ворог також пошкодив
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енергооб'єкт у регіоні, через що понад 6 тисяч сімей у Чернігові
та області залишилися без світла.

Тієї ж ночі окупанти завдали ударів по Чернігівській
теплоелектроцентралі (ТЕЦ), через що вранці стало відомо, що
об'єкт призупинив роботу, а в місті припинено подачу гарячої
води.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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